

你捐的新书包孩子们收到啦

本报寄往四川雅安的65个爱心书包顺利到达,拿到新书包孩子们高兴极了



孩子们收到书包很开心,志愿者用手机拍下照片传给记者。

本报7月19日讯(记者 孙淑玉) 19日,四川雅安孔源乡中心中学和李坝村小学的孩子们收到了本报寄出的65个爱心书包。拿到新书包后,小朋友们高兴极了,不少人因为太过爱惜新书包都舍不得拆掉外包装袋。

16日,本报首批100个

爱心书包分别寄往四川雅安和河北保定的学校。雅安的孩子们在今天先收到了书包。“孩子们拿到书包高兴得不行,蹦蹦跳跳好大一会才停下来。”中国农业大学赴四川雅安实践小组队长辛帅告诉记者,18日傍晚65个书包就到了,19日小朋友们领到书包。

拿到书包后,很多小朋友因太过爱惜都舍不得拆外包装袋。

“有个小姑娘我印象很深,领到书包后明显自信了很多。”实践队一名队员通过短信告诉记者,小学的一个小姑娘门牙掉了两颗,扎着漂亮的马尾辫,领书包之前一直不好意思

说话,但拿到书包后明显自信了很多,开始主动跟小朋友们交流,脸上也挂满了笑容。

“谢谢烟台的叔叔阿姨们,我们一定会好好学习。”不少小朋友希望通过志愿者表达对烟台好心市民的感谢,并说今后他们要好好读书。

第二期爱心书包继续募捐

据了解,截至目前本报第一批爱心书包已发出,还有5所小学300多名贫困地区的孩子们在渴望着新书包。

为此本报发起第二次爱心书包募捐活动,如果您想给山区孩子献一份爱心,请拨打本报热线967066告诉我们吧。

附需要书包学校名单:

下中滩小学学生150名、王川小学学生50名、段河小学学生40名、双岘小学学生80名、库河小学学生80名。

○花絮

“小气妈”一口气捐了50个书包

家住开发区的姜女士是本报的热心读者,自从本报发出为贫困地区孩子募捐的倡议,姜女士就打来电话询问支教孩子的具体情况,她说:“没想到现在还有过得这么苦的孩子,感谢你们提供这样的机会,能让我帮助他们……”

此后记者又与她通了多次电话。第一次打电话,姜女士询问她该买个什么价位的;第二次打电话,她是想知道有多少男孩女孩,

买什么颜色的好;第三次打电话,她又问孩子是几年级的,买大的还是小的……后来姜女士选中了一款书包,但不巧的是她要出差,担心赶不上捐赠,她又打电话来询问本报的地址。前前后后,记者收到姜女士捐赠的50个书包和50个笔袋。

而偶然一次通话,记者得知,这个对贫困地区孩子这么慷慨的妈妈却只肯“小气”地为女儿购买二三十元的书包。

昨天小报童们再创新高,卖报总量达到11455份

家长们都夸“孩子长大了”

记者 鞠平 侯冬冬 孙淑玉 见习记者 王永军

“我感觉儿子变了,好像一下子长大了……”从小报童营销秀开展以来,记者经常听到家长们高兴地谈起孩子的进步。“懂事了、爱说话了、喜欢跟人交流了……”在家长的描述着,小选手们正在通过这次暑假实践获得令人喜悦地成长。

除了这些可喜的变化,小选手们的营销能力也在大大增强。据了解,7月19日小选手们的售报量达到了11455份,再创历史新高。

花絮:

前一天卖50份不过瘾
今天要了100份

7岁的卢子慕和妈妈总是6点20分就来到发行站取报。卢子慕的妈妈告诉记者,一大早,卢子慕就叫嚷着去取报。卢子慕调皮地向记者介绍起他的小算盘,“早取报就可以早一点卖报,这样就可以多卖一些。”

看到他取了100份报纸,发行站的工作人员直说这个小孩年龄不大,卖起报来可是一个好手。昨天才拿了50份,卖完后他直呼不过瘾,今天就拿了100份。

到上午9点多,他的100份报纸就全部卖完了,骄傲地数起钱来。他妈妈说,“从来都没看他这么高兴过,卖报的时候遭到拒绝的不悦也烟消云散了,对于他来说也是



左起为李明昕、段宇佳、张一帆,三人是同班同学,一起参加售报活动。钟建军 摄

一个很好的锻炼。”

有了固定客户
还收了个“徒弟”

“原以为她坚持不了几天,没想到路家俊能坚持到现在。”白石发行站宋大姐告诉记者,路家俊父母都很疼爱她,从小就沒吃过苦,没想到参加了小报童后就像变了个人,这几天卖报数量也从刚开始的30份增加到现在80多份。

在鲁东大学附近记者见到了卖报归来的路家俊,满脸汗,回来后先进屋冲了一把凉水。

在她旁边跟着一位男孩,路家俊告诉记者,这是她今天新带的“徒弟哥哥”。“我这哥哥比较腼腆,我带着他一起卖报,

一方面是为了帮我拿报纸,另一方面也是为了锻炼他。这不,今天跟着我,他推销出去了5份报纸,以前他见了陌生人都低着头不敢说话。”路家俊笑着说道。

路家俊的父亲说,他感觉女儿突然间长大了,参加这个活动锻炼了她的毅力,有时候上午报纸卖不完,中午吃完饭也不睡午觉了,接着去卖,直到卖完最后一份才回家。

“其实有时候我也想过放弃,但是既然参加了活动就觉得自己一定要坚持下来才行。”路家俊告诉记者,最近卖报生意越来越好,还有了十几位固定客户,明天准备取100份报纸。

排行榜

林颖	2160	王萧然	2020
马志伟	1910	杨柳	1909
郝俊博	1900	栾诗钰	1830
刘力榕	1765	董庆源	1765
王文慧	1552	邹佳明	1540
车亚楠	1455	刘甫廷	1330
邹念凯	1280	王博超	1280
柳新雨	1200	于正钧	1190
于函轩	1170	董国鑫	1120
张俊景	1110	曲俊杰	1090

明日来招生咨询会 百所专科院校等你问

本报7月19日讯(记者 王伟凯)

“2012第十六届百所专科(高职)院校招生咨询会”将于7月21日上午在烟台文化宫广场举行,届时,文理类本科二批第二次征集志愿和填报专科一志愿的学生可到现场与百所大学及专科学校面对面交流。

高考志愿填报是每年高中毕业生最重要的事情,选择一个适合自己的好学校对自己将来有重要影响,8月2日是文理类本科二批第二次征集志愿和填报专科一志愿的日子,学生和家长在填报志愿前对各所学校的情况进行广泛了解是必须的。在7月21日即将举办的“2012第十六届百所专科(高职)院校招生咨询会”上共有全国100余所高校报名参加此次招生咨询会,这些高校包括本科二批院校、独立学院、中外合作办学、专一、专二、民办高职院校等,其中包括山东轻工业学院、临沂大学、青岛滨海学院、山

东财经大学东方学院、南山学院、烟台大学文经学院、青岛理工大学琴岛学院等多所二本、三本院校。专科类院校包括山东职业学院、济南职业学院、青岛职业学院、烟台职业学院、日照职业学院、山东商业职业学院、山东旅游职业学院、山东中医药高等专科学校、山东外贸职业学院等综合实力较强的专科、高职院校80余所,将省内专科院校几乎全部囊括。

专科(高职)招生咨询会正值本科二批征集志愿期间,届时将有部分二本院校参加。

今年专科填报志愿实行三个批次填报,学生在报志愿时要把握一定技巧,多方了解各类信息,去招生咨询会现场与校方招生代表面对面咨询,能够更直观地对志愿填报进行指导。

招生咨询会全场免费开放,学生和家长可在7月21日上午到烟台工人文化宫广场现场咨询各校招生政策。